

英国议会下院阻止“无协议脱欧” 约翰逊提前大选动议被否



英国议会下院4日晚通过一项旨在阻止“无协议脱欧”的法案，英国首相约翰逊随后提出动议要求于10月15日提前举行大选，但未获通过。

英国议会下院以327票支持，299票反对的结果三读通过法案，要求如果英国和欧盟在“脱欧”截止日期10月31日前没有达成协议，首相必须向欧盟致信请求延期“脱欧”。这一法案将于5日送交议会下院进行辩论表决，如获得通过，将在呈交女王伊丽莎白二世签署后成为法律。

约翰逊在投票结果公布后发表演讲说，如果议会下院拒绝通过政府提出的任何建议，政府将完全无法运作，因此他提议在10月15日提前举行大选，决定由谁来担任首相，并在10月17日出席欧盟峰会谈判新的“脱欧”协议。

议会下院随后对提前举行大选的动议进行辩论表决，在反对党工党领袖科尔宾的呼吁下，多数工党议员离席未参与投票。最终投票结果为298票支持，56票反对，未达到规定所需的全部650名议员中三分之二以上票数的支持，提前大选的动议被否决。

约翰逊此前曾多次表示，无论是否达成协议，英国都将在10月31日脱离欧盟。为使议员们无法阻止英国10月底“脱欧”，约翰逊8月末提出议会休会请求并得到英国女王伊丽莎白二世批准。因此，9月3日才结束夏季休会期的英国议会将于9月第二周再次休会至10月14日。本次议会下院在休会前通过法案阻止“无协议脱欧”，被视为是对约翰逊的一次重大打击。

□ 据新华社

鲁哈尼宣布： 伊朗将进一步中止履行伊核协议

伊朗总统鲁哈尼4日表示，伊朗将进一步中止履行伊朗核问题全面协议。

伊朗伊斯兰共和国通讯社当天援引鲁哈尼的讲话报道说，伊朗很快就会宣布第三阶段中止履行伊核协议的措施。鲁哈尼强调，新的措施将会产生“重要影响”。

伊朗原子能组织官员3日曾表示，如果其他相关国家没有履行相应义务，伊朗有能力在两天内重启生产20%丰度浓缩铀。

今年5月以来，为回应美国单方面退出伊核协议并对伊朗实施一系列制裁措施，伊朗已先后分两个阶段中止履行伊核协议的部分条款，涉及浓缩铀和重水储量限制，以及铀浓缩丰度不得高于3.67%的限制。伊方表示，若伊朗在伊

核协议中的利益得到保障，可以恢复执行协议内容，否则将进一步中止执行协议条款。

关于伊朗铀浓缩活动丰度的限制是伊核协议核心条款。90%以上高丰度浓缩铀属于武器级核材料，可以用于制造原子弹。但理论上生产20%丰度和90%丰度浓缩铀之间几乎没有技术障碍。

2015年7月达成伊核协议规定，伊朗在协议生效后15年内，生产的浓缩铀丰度不得高于3.67%；离心机方面，协议只允许伊朗在“福尔多铀浓缩厂”保有不超过1044台第一代离心机，在“纳坦兹核设施”运转不超过5060台第一代离心机——有分析人士指出，鲁哈尼这次宣布研发并生产新型离心机，意味着伊朗将有能力加速生产丰度更高的浓缩铀。

□ 据新华社

伊朗宣布： 释放被扣英国油轮部分船员

据伊朗新闻电视台4日消息，伊朗当天宣布释放此前扣押的英国油轮“史丹纳帝国”号上的7名船员。伊朗新闻电视台援引伊朗外交部发言人穆萨维的话报道，伊方决定释放这几名船员是基于人道主义考虑。

据报道，“史丹纳帝国”号被扣押时共有23名船员。此次是伊方首次宣布释放油轮船员。

7月初，英国海外领地直布罗陀当局在英国海军协助下扣押装载伊朗原油的油轮“格蕾丝一号”，称其违反欧盟制裁令、向叙利亚运送原油。伊朗方面否认这一指责。7月19日，伊朗伊斯兰革命卫队以涉嫌违反国际海事法规为由，扣押了“史丹纳帝国”号。

8月15日，“格蕾丝一号”获直布罗陀当局放行。伊朗塔斯尼姆通讯社8月20日援引伊朗官方消息报道，“史丹纳帝国”号涉嫌违反国际海事法规一案相关司法程序正在处理中，伊司法部门将根据实际情况做出裁决。

□ 据新华社

挽救核协议

伊朗总统：我给欧洲两个月的时间

“伊朗不可能在接下来几天跟欧洲达成协议，我给欧洲两个月的时间履行承诺！”伊朗总统鲁哈尼4日“婉拒”了法国总统马克龙提供的150亿美元石油预购的信贷额度。据中东媒体报道，伊朗对这一建议不太感兴趣。俄罗斯卫星通讯社甚至称，由于感觉自己的利益没有得到有效保障，伊朗“拒绝”了法国的建议。

□ 据《环球时报》

美国让伊朗吃不上“定心丸”

埃及《消息报》撰文称，在伊核问题上，欧盟相关国家与美国立场不同，法国总统马克龙一直试图创造条件和氛围，使各方回到谈判桌上。这次法国的提议，便是一次试图拯救伊核协议的积极尝试。不过，伊朗显然觉得没有吃到“定心丸”，因为许多问题还没有最终敲定下来，譬如150亿美元这一庞大资金的来源是什么、能否足额到位等。特别是，眼下美国依然对伊朗高举制裁和极限施压大棒，就算法国建议的资金最终能够足额到位，然而美国是否同意、会否从中作梗等，都是未知数，这让伊朗心中忐忑。

伊朗政府4日强调，即将开启第三阶段对伊核协议的承诺进程，即根据欧盟表现，进一步减少其对核协议所承诺的义务和责任。据伊朗法尔斯通讯社报道，鲁哈尼表示，伊朗有可能在明后两天宣布报复美国制裁的进一步措施。伊朗副外长阿拉克齐也暗示，如果今年年底能收到这笔资金，伊朗才会恢复遵守伊核协议。同一天，伊朗原子能组织官员强调，如果其他相关国家没有履行相应义务，伊朗有能力在两天内重启20%丰度浓缩铀的生产。可见，美伊之间针锋相对的态势依旧。

“美国人对制裁上瘾”

9月3日，美国财政部宣布对伊朗航天局及其两个附属研究机构实施制裁，与上述三家机构有任何牵连的外国公司和政府，包括国际航天合作组织都将受到处罚，美国政府也将冻结该机构在美国司法管辖区的任何资产。美国国务卿蓬佩奥当天发表声明称，美国不会允许伊朗以太空发射项目之名，行发展弹道导弹技术之实。蓬佩奥说，“伊朗上月29日试图发射太空运载工具，是对国际科学界的一次警告，与伊朗太空项目合作可能有助于德黑兰发展核武器运载系统。”美国国务院发布的一份概况介绍称，用于研发太空运载火箭的技术与弹道导弹使用的技术“是可互相转换的”。

美国《华盛顿邮报》评论称，美国制裁伊朗航天机构是德黑兰和华盛顿之间紧张局势的又一次升级。自从美国去年退出伊核协议，并开始外交和经济施压以来，双方敌意已经成倍增长。

据英国路透社4日报道，伊朗当天驳斥了美国对伊朗航天局及其附属机构实施的“无效”制裁。伊朗半官方的塔斯尼姆通讯社援引伊朗外长扎里夫的话评论称：“美国人对制裁上瘾，这些制裁完全是无效的。”

伊朗对法建议从热情到谨慎

据阿联酋“阿拉比亚”电视台报道，法国这一举动被伊朗媒体视为“欧盟再次就挽救伊核协议做出的实质性动作”。据统计，150亿美元约占伊朗一年石油出口收入的半壁江山。法国外交部长勒德里昂称，这个建议的逻辑是“用原油做担保获得信用额度，以此换取伊朗回归伊核协议，保证海湾地区安全，开启2025年后的核协议谈判”。但勒德里昂向媒体强调：“目前这些安排都建立在美国总统特朗普会予以豁免的假设之上。”

然而，法国的建议并没有得到伊朗首肯。伊朗政府发言人起初还表示，经过一系列对话，伊朗与法国在伊核协议上的分歧“越来越少，现在正就一些技术细节进行讨论”。据一名伊朗高级官员透露，法国这一建议是马克龙与鲁哈尼近日电话交谈时商讨的结果，伊朗外长扎里夫与马克龙随后进行了具体筹划。但后来，伊朗表现出谨慎的态度。

据伊朗“新闻电视台”4日报道，一位熟悉谈判的伊朗高级官员表示：“没错，法国已提供150亿美元的信贷额度，但我们仍在讨论诸多细节问题。例如，如何确保伊朗能够无条件获得这笔资金，以及伊朗如何获得其出售石油应有的收益。”

彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2019104期中奖号码：
红色球号码01、05、16、17、18、24
蓝色球号码：10

中国福利彩票3D玩法

第2019241期

中奖号码：608

全国联网电脑体育彩票

“排列3”开奖公告第2019241期

中奖号码：385

全国联网电脑体育彩票

“排列5”开奖公告第2019241期

中奖号码：38510

中国福利彩票15选5玩法

开奖公告第2019241期

中奖号码：01、04、09、13、15